
  
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 
 
Bizonyára értesült róla, hogy az Óbudai Egyetem, a GTE Hegesztési Szakosztálya és a Magyar 
Hegesztési és Anyagvizsgálati Egyesülés ez év május 19-21. között közösen rendezi a 25. Jubileumi 
Hegesztési Konferenciát  (www.hegkonf2010.uni-obuda.hu). Reméljük, hogy a konferencia 
résztvevıi, elıadói között köszönthetjük Önt és munkatársait. 
 
A Szervezı Bizottság több újdonság bevezetésével kívánja a konferencia színvonalát emelni, külön 
figyelmet fordítva a hazai felsıoktatási intézményekben és kutató helyeken tevékenykedı 
doktoranduszok bevonására. A szervezık arra biztatják ıket, hogy mutassák be, méressék meg 
eredményeiket a hazai hegesztı szakemberek e kétévente megrendezett legmagasabb fórumán. 
 
Bátorítandó e fiatal, pályakezdı, sokszor komoly eredményeket felmutató kollégáinkat, a konferencia 
meghívójában meghirdettük, hogy a kiemelkedı színvonalú elıadásokat tartó doktoranduszok 
szponzori támogatásban részesülhetnek a 40.000 Ft-os részvételi díj erejéig. 
 
Ezúton kérjük felajánlását kizárólag a fenti célra fordítandó szponzori támogatásra. A felajánlott 
támogatást a Konferencia Programbizottsága ítéli oda az arra érdemesnek tartott elıadónak. A 
konferencia nyomtatásban megjelenı kiadványában felsoroljuk azokat a cégeket, amelyek 
adományukkal támogatták a pályázaton nyertes elıadásokat. 
 
Reméljük, hogy egyetértenek velünk abban, hogy a hegesztést és rokon eljárásait kutatási 
területüknek választó, tudományos ambíciókkal pályájukat kezdı fiatalok efféle támogatása jó 
befektetés, és hozzájárul vállalkozásuk jó hírének növeléséhez. 
 
Várjuk szíves jelentkezésüket. Bármely felmerülı kérdésben szívesen állnak rendelkezésükre a 25. 
Jubileumi Hegesztési Konferencia szervezıi, az alábbi elérhetıségeken: 
 
Óbudai Egyetem Rektori Hivatal 
Levélcím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b. 
Tel.: (1) 666-5603 
Fax: (1) 666-5621 
Honlap: www.hegkonf2010.uni-obuda.hu 
E-mail: kancellar@uni-obuda.hu 
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